


Optionale Beratungsleistungen zur Planung, zur Steuerung, zum Controlling und der Optimierung
der audiovisuellen Unternehmenskommunikation begleiten den Produktionsprozess.

Branchenführende Lösungskompetenz erfordert modernste Produktionstechnik
verbunden mit jahrelanger Erfahrung. Beide Komponenten können wir unseren Kunden bieten.

In unserem unternehmenseigenen Ton- und Filmschnittstudio arbeiten wir seit 
Firmengründung im Jahr 2006 mit modernster Produktionstechnik und gehörten bereits 2007
zu den ersten privaten Produktionsfirmen, die alle Filme komplett in HD produzierten.

In einem leistungsstarken regionalen Netzwerk aus erfahrenen Redakteuren, Kameraoperatoren,
Fotografen und Cuttern fertigen wir Ihren Film von der Idee bis zur finalen Übergabe 
effizient und kostengünstig aus einer Hand.

Unser einzigartiges Kostenkalkulationssystem ist für unsere Auftraggeber transparent einfach
und verhindert mit Garantie konsequent Zusatzbelastungen von Anfang an.

Unsere Filme haben eine eigene Stilistik, in der sich alles auf Glaubwürdigkeit, Vertrauen und
hochwertige Verarbeitung fokussiert.

Kompetenzen - bewegende Bilder in Bestform

Unsere Kernkompetenz ist die Produktion von Imagefilmen, Messefilmen, Produktporträts,
Lehrausbildungsfilmen, Dokumentationen und Tourismusfilmen in allen Landessprachen und  
immer vertont mit GEMA - freier Filmmusik.



Der Imagefilm präsentiert Ihr Unternehmen anschaulich und emotional bewegend.
Ob Streaming-Video im Internet, in Ihrer Kundenpräsentation oder auf Ihrer Firmen-CD,
bewegende Bilder schaffen mehr als jedes andere Medium optisches Vertrauen 
in Ihre Leistungen und Interesse an Ihren Leistungen.

Ihre Kunden lernen Sie und Ihr Angebot von der emotionalen Seite kennen.
Sie besuchen virtuell Ihr Unternehmen, reisen mit Ihnen durch Ihre Unternehmensbereiche
und erleben Ihre Produkte und Mitarbeiter im Einsatz.

Der Imagefilm - wichtiger Schlüssel für den entscheidenden ersten Eindruck.

Der Messefilm bietet Ihnen die Möglichkeit, sich von Ihren Mitbewerbern abzuheben.
Demonstrieren Sie Innovationsfähigkeit und machen Sie Ihren Messestand
durch bewegende Bilder magisch. Vertonte Filme am Messestand steigern 
die Aufmerksamkeit der Besucher.

Der Messefilm - wichtiger Schlüssel für den direkten und niveauvollen Gesprächseinstieg.

Die Erfahrungen aus über 300 erfolgreichen Filmproduktionen für mehr als 120 Kunden
aus 8 Branchen und Dreheinsätze an über 800 Drehorten in 12 Ländern unterstützen uns dabei,
ihren Imagefilm inhaltlich zielsicher, effizient, termintreu und kostengünstig zu realisieren.

Imagefilme - unsere Filme berühren Menschen 
und bewegen Branchen

Imagefilme aus der Filmmanufaktur von SACHSENHITS porträtieren
die individuelle Leistungsfähigkeit unserer anspruchsvollen Auftraggeber aus Industrie,
Mittelstand, Handwerk, von Organisationen und Kommunen.



Im SMART - TV, auf Tablets und Smartphones (iOS und Android) sowie auf YouTube
präsentieren wir mit dieser Innovation über 30 international bedeutende Urlaubsziele
mit exklusiv für REISEKINO von uns in HD produzierten Tourismusfilmen.

Mit über 1 Million Filmabrufen aus 120 Ländern hat sich der YouTube Kanal
von REISEKINO - Urlaub TV zu einem der international zuschauerstärksten Kanäle
mit deutschsprachigem Reisefilmcontent entwickelt, obwohl der Kanal am Anfang
nur zum Test der Filme im Internet errichtet wurde.

Parallel wurde mit der Urlaubswelt reisekino.de das erste Online - Reisebüro 
mit eigenem Urlaub TV geschaffen.

Ziel dieser Innovation ist es, gemeinsam mit einem starken exklusiven Partner
aus der Reisebranche, dieses zukunftsweisende Mediathek TV - Urlaubsprogramm
als unternehmenseigenes Kundeninformationssystem dauerhaft erfolgreich am Markt 
zu etablieren und inhaltlich konsequent zu erweitern.

Trailer REISEKINO Urlaub TV

Innovationen zur modernen Inspiration 
und Information

Mit dem Multi - Devices Systemprogramm REISEKINO - Urlaub TV haben wir
von 2012 - 2014 das erste Applikationsprogramm zum Thema "Urlaub & Reisen" 
bis zur Marktreife entwickelt.

E-Mail:    info@reisekino.de
Internet: www.reisekino.de



Freistaat Sachsen , SUPERillu Verlag GmbH & Co KG Berlin, Hardenberg Wilthen AG     

RSD Reise Service Deutschland GmbH  München, SIEMENS Turbinenbau GmbH Görlitz

LAKOWA Gesellschaft für Kunststoffbe- und verarbeitung mbH Wilthen

Ambulanz Mobile GmbH & Co. KG Schönebeck, Vattenfall Europe AG Cottbus

SKM Sondermaschinenbau GmbH  Boxberg /O.L., plastic concept gmbh Neusalza-Spremberg

KÖRSE - Therme & Wellnesspark Kirschau.  Stadtverwaltung Reichenbach /O.L.

Njepila Hof e.V. Rohne,  Verein Českolipsko Náměstí T. G. Masaryka 1  Městský úřad Česká Lípa
 
MGO Marketing-Gesellschaft Oberlausitz-Niederschlesien mbH  Bautzen

LAUSITZER FINDLINGSPARK NOCHTEN e.V.  Boxberg /O.L.,  BERGQUELL Brauerei Löbau GmbH

Nickel Fenster GmbH & Co. KG  Weißwasser, Süßwarenfabrik Rudolf Hoinkis GmbH Görlitz

Landesgartenschau Sachsen gGmbH Löbau,  SENCKENBERG Museum für Naturkunde Görlitz

SOEG Sächsisch - Oberlausitzer Eisenbahngesellschaft mbH Zittau, IHK Dresden 

Landskron Braumanufaktur GmbH Görlitz,  Eibauer Brauerei Münch GmbH Eibau

Niederschlesische Wurstmanufaktur Hein GmbH Görlitz, Parkhotel MERCURE Görlitz

HOLIDAY INN Bautzen,  RAMADA Schloßhotel Althörnitz, TGG Oberlausitzer Bergland

Stadtverwaltung Zittau, Stadtverwaltung Kamenz, Gemeideverwaltung Kodersdorf

Landschulheim Reichwalde, Gemeindeverwaltung Boxberg /O.L., AOK Sachsen

LAUSITZER RUNDSCHAU VerlagsService GmbH Cottbus, Matrix e.V. Görlitz

Skoda & Suzuki Autohaus Henkel Löbau, WEM Waldeisenbahn Muskau mbH 

SCHOPLAST Plastic GmbH, JKL Kunststofflackierung GmbH, Businessplan FUTURE SAX GmbH

Referenzen - Filmprojekte Auszug von 2010 - 2014



Kontakt

Sachsenhits Filmmanufaktur Hermann & Flecks GbR
Muskauer Straße 49
D - 02906 Niesky

Telefon:
+49 (0) 3588 29 44 271 Geschäftsleitung Filmproduktion
+49 (0) 3588 29 44 272 Geschäftsleitung Projektmanagement

Fax:          +49 (0) 3588 29 44 273

E-Mail:     info@sachsenhits.com

Internet: www.sachsenhits-imagefilm.de
                 www.sachsenhits.com
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